Что такое ПРОБАЦИЯ?
06 февраля 2023 года принят Федеральный закон № 10-ФЗ «О пробации в Российской Федерации» (далее – ФЗ «О пробации в РФ»), определяющий цели и задачи, принципы пробации, правовое положение лиц, в отношении которых применяется пробация, направления деятельности и полномочия субъектов пробации в Российской Федерации. Закон вступил в силу с 01 января 2024 года (ряд положений – с января 2025 года).
Пробация - совокупность мер, применяемых в отношении осужденных, лиц, которым назначены иные меры уголовно-правового характера, и лиц, освобожденных из учреждений, исполняющих наказания в виде принудительных работ или лишения  свободы, которые оказались в трудной жизненной ситуации, в том числе ресоциализация, социальная адаптация и социальная реабилитация, защита прав и законных интересов указанных лиц.
Целями пробации являются:
•коррекция социального поведения,
•ресоциализация,
•социальная адаптация,
•социальная реабилитация лиц, в отношении которых применяется пробация,
•предупреждение совершения ими новых преступлений.
Задачами пробации являются:
1. создание условий для оказания помощи лицам, в отношении которых применяется пробация, в вопросах 
•восстановления социальных связей,
•востребованности профессиональных навыков и трудоустройства,
•обеспечения жильем,
•получения образования,
•реализации права на социальное обслуживание,
•получения медицинской, психологической и юридической помощи в соответствии с законодательством Российской Федерации,
2. обеспечение гарантий защиты прав и свобод человека и гражданина.
В ФЗ «О пробации в РФ» предусмотрены три вида пробации: исполнительная, пенитенциарная и постпенитенциарная пробация.
Исполнительная пробация включает совокупность мер, применяемых УИИ при исполнении наказаний, не связанных с изоляцией осужденных от общества, и иных мер уголовно-правового характера.
Мероприятия проводятся сотрудниками УИИ совместно с другими субъектами профилактики правонарушений, а также иными заинтересованными службами, которые в ФЗ «О пробации в РФ» определены в качестве ее субъектов. 
Пенитенциарная пробация применяется к осужденным к принудительным работам и лишению свободы в период отбывания  наказания, а также в период их подготовки к освобождению. В качестве основных направлений такой работы выделены проведение социальной и воспитательной работы с осужденными, оказание им психологической помощи, восстановление и укрепление социально полезных связей, подготовка к освобождению, а также оказание содействия в получении социальной помощи, трудовом и бытовом устройстве.
Принципиально новым направлением работы учреждений уголовно-исполнительной системы в законе выступает постпенитенциарная пробация, которая применяется к лицам, освободившимся из учреждений, исполняющих наказания в виде принудительных работ или лишения свободы, оказавшихся в трудной жизненной ситуации и нуждающихся в ресоциализации, социальной адаптации и социальной реабилитации. Для начала применения этого вида пробации установлен срок не позднее 1 января 2025 года, поскольку еще не созданы все необходимые условия его реализации. 
Таким образом, ФЗ «О пробации в РФ» нормативно закрепляет как перечень субъектов пробации, так и виды поддержки и помощи со стороны различных государственных и общественных социальных учреждений, занимающихся ресоциализацией и социальной адаптацией лиц этой категории. Региональные органы власти во взаимодействии с территориальными органами ФСИН России и общественными организациями прилагают немалые усилия для создания института пробации, позволяющего интегрировать освобожденных лиц в общество с использованием уже имеющихся или вновь приобретенных ими социокультурных навыков. Позитивный результат постпенитенциарной ресоциализации лиц, вернувшихся из мест лишения свободы, может быть достигнут путем организации и выработки общих механизмов и методов решения данной задачи государственными органами социальной защиты и обеспечения населения всех уровней, центрами социальной реабилитации, общественными и религиозными организациями, иными объединениями, а также частными лицами.


