РАЙОННАЯ ТРЁХСТОРОННЯЯ КОМИССИЯ

ПО РЕГУЛИРОВАНИЮ СОЦИАЛЬНО-ТРУДОВЫХ ОТНОШЕНИЙ

                                                                                                                  18.01.2017 года, 15-00                                         

                                                                                                                  с. Калманка, Ленина, 21
Р Е Ш Е Н И Е

О результатах оптимизации системы

образования и культуры района 
и задачах на 2018 год 
        Сельское население в Российской Федерации между переписью 2010 и 2017 годов сократилось на 1,4 млн. человек. В Калманском районе за три последних года убыло 456 человек и на 01.01.2017 в районе зарегистрировано 13179 граждан. Федеральный бюджет предусматривает уменьшение финансирования культуры и спорта в 2018 году. Уменьшается финансирование федеральных целевых программ по развитию сельских территорий. 
В целях повышения эффективности использования бюджетных средств были приняты решения по продолжению оптимизации сети муниципальных образовательных организаций и учреждений культуры района. Заслушав по вопросу повестки информации председателей комитетов администрации района по культуре делам молодежи и спорту и по образованию, а также руководителей муниципальных учреждений, трехсторонняя комиссия по регулированию социально-трудовых отношений отмечает, что оптимизация системы образования и культуры района проводится на протяжении ряда лет.
На основании  постановления администрации района от 21.12.2016 № 763 проведена реорганизация муниципального бюджетного учреждения культуры «Калманский Центральный районный Дом культуры» в форме присоединения к нему  муниципального бюджетного учреждения культуры «Калманская центральная межпоселенческая библиотека». С апреля текущего года в районе действует муниципальное бюджетное учреждение культуры «Калманский культурно-информационный центр» с сетью из 13  филиалов в селах района. Вспомогательный персонал выведен из штатного расписания учреждений культуры. В результате проведенных мероприятий уровень средней заработной платы работников отрасли культуры составил за 2017 год 16208 рублей или 85% от запланированного уровня по «дорожной карте». Средняя зарплата преподавателей МБУ ДО «Калманская ДМШ» составила 20329 рублей. Созданная организационно-правовая форма муниципальных учреждений культуры соответствует действующему законодательству и позволяет совершенствовать организацию досуга и обеспечивать жителей поселений района услугами культуры. Сближение функций библиотек и домов культуры позволяет  эффективно работать на местах на основе плановых мероприятий, разрабатываемых методкабинетом. Налаживается взаимодействие с сельсоветами по содержанию и ремонту зданий домов культуры в поселениях.        

Оптимизация сети муниципальных образовательных организаций Калманского района начата в 2006 году присоединением  Ивановской школы к Шиловской СОШ. За три последних года реорганизовано МБОУ Шиловская СОШ в форме присоединения к нему МБОУ Новобарнаульская СОШ с созданием филиала Новобарнаульская НОШ. При этом учащихся 5-9 классов подвозят в головное учреждение. В 2016 году проведена реорганизация МБОУ Бурановская СОШ в форме присоединения к нему МБДОУ детский сад «Колосок». В 2017 году продолжена реорганизация Бурановской СОШ в форме присоединения Шадринской ООШ с детским садом с созданием филиалов. Реорганизована Калманская СОШ им. Г.А. Ударцева в форме присоединения Кубанской СОШ им. Г.В. Черных с созданием филиала и проведена реорганизация МБОУ Новоромановская СОШ в форме присоединения к нему МБОУ Панфиловская НОШ им. Н.М. Черкасова и МБОУ Алтайской СОШ с созданием филиалов. 

Результатом оптимизации системы образования стало уменьшение юридических лиц по школам с 12 до 5, по детским садам с 5 до 2. Средняя заработная плата педагогических работников основного образования соответствует уровню, заложенному в «Дорожной карте» по выполнению майских Указов Президента Российской Федерации. Учащиеся старших классов обучаются в базовые учреждениях при обеспечении перевозок школьными автобусами. Недостаток кадрового резерва в малокомплектных школах компенсируется приезжающими из основных школ учителями. 
Вместе с тем, требуют решения вопросы взаимодействия  школ при организации образовательного и воспитательного процессов. Коллективы учителей в филиалах предоставлены сами себе. Материально-техническое взаимодействие не имеет системного характера. Поставленные оптимизацией цели по улучшению условий образования для учеников обеспечены не в полной мере. 
В целях организации эффективной работы филиалов системы образования и культуры района в 2018 году, районная трёхсторонняя комиссия по регулированию социально-трудовых отношений  
РЕШИЛА: 
1. Администрации Калманского района, Ассоциации работодателей и профсоюзам: 

- обеспечить выполнение учреждениями образования и культуры  требований законодательства Российской Федерации; 

- обеспечить на территории района выполнение трёхстороннего соглашения между администрацией Калманского района, Ассоциацией работодателей и профсоюзами на 2017-2020 годы на основе принципов социального партнерства, коллективно-договорного регулирования социально-трудовых отношений;
- изучать и распространять передовой опыт работы в организациях образования и культуры.

2. Рекомендовать работодателям образовательных организаций Калманского района: 

- обеспечить выполнение норм трудового законодательства при оптимизации организаций; 

- организовать воспитательный процесс учеников в филиалах школ в соответствии с нормативными требованиям системы образования; 

- наладить оперативное взаимодействие базовых учреждений с работниками филиалов в режиме «online».
3. Координационному совету председателей профсоюзных организаций Калманского района: 

- активизировать работу первичных профсоюзных организаций образования и культуры в филиалах; 

- участвовать в коллективных переговорах на местах. 
Координатор районной 

трёхсторонней комиссии                                               Е.В. Бистерфельд
Секретарь комиссии                                                       В.И. Губенков 

