РАЙОННАЯ ТРЁХСТОРОННЯЯ КОМИССИЯ

ПО РЕГУЛИРОВАНИЮ СОЦИАЛЬНО-ТРУДОВЫХ ОТНОШЕНИЙ 
                                                                                          05.07.2018 года

                                                                                                     с. Калманка, 11-00
                                                                                    актовый зал

Р Е Ш Е Н И Е
О выполнении организациями Калманского

района Указа Губернатора Алтайского края

от  12.03.2015 № 22 «О повышении социаль-

ной ответственности работодателей  
Алтайского края»


В состав Калманского района входит 10 сельсоветов, на территории которых в 24 населенных пунктах проживает 13132 человека, из них – 47,4% мужчины. Большая часть населения сосредоточена в 2-х населенных пунктах: с. Калманка (3062 чел.) и с. Новороманово (3220 чел.).

Из 6887 человек населения трудоспособного возраста в экономике района занято 2686 работников в 110 организациях различных видов собственности. Муниципальных бюджетных учреждений – 10, муниципальных предприятий - 1. В составе агропромышленного комплекса функционирует 19 сельскохозяйственных обществ (АО, ООО, ЗАО), 71 крестьянское фермерское хозяйство и индивидуальные предприниматели. В реальном секторе экономики численность более 50 человек в АО «Кубанка» - 256 работников, ООО «Калманский комбинат хлебопродуктов» - 192 работника. В сфере малого и среднего предпринимательства зарегистрированы 419 субъектов, в том числе 64 малых предприятия и 355 индивидуальных предпринимателя.  
          Обсудив состояние и перспективы развития социально-трудовых отношений в организациях, расположенных на территории муниципального образования Калманский район, районная трёхсторонняя комиссия отмечает низкую эффективность взаимодействия между органами власти, работодателями и профсоюзами по решению проблем в сфере труда и занятости населения. Повышение уровня социальной ответственности организаций и индивидуальных предпринимателей является целью формирования реестра социально ответственных и социально ориентированных работодателей Алтайского края, определенной Указом Указа Губернатора Алтайского края от  12.03.2015 № 22 «О повышении социальной ответственности работодателей Алтайского края». В этом реестре нет представителей Калманского района.
Социально ответственный работодатель – работодатель, деятельность которого на региональном рынке труда направлена на поддержание и повышение уровня эффективной занятости населения, а также в полном объеме соответствует утвержденным критериям отнесения работодателей Алтайского края к категории "социально ответственный работодатель". Это звание, присваиваемое указом Губернатора Алтайского края работодателям, деятельность которых соответствует определенным критериям.

Работодатели на включение в реестр социально ответственных и социально ориентированных работодателей Алтайского края на добровольной основе подают в уполномоченный орган декларацию по 16 критериям. Кроме экономических и трудоохранных показателей  предусматривается наличие Коллективного  договора, с отраженными в нем дополнительными обязательствами работодателя и  специальная оценка условий труда. С выполнением названных критериев связаны отрицательные результаты деятельности организаций района по выполнению Указа Губернатора. В бюджетных учреждениях есть профсоюзные организации и коллективные договоры, но не проведена специальная оценка условий труда, а в реальном секторе экономики не заключены коллективные договоры. В центре занятости населения Калманского района зарегистрированы 25 коллективных  договора бюджетных организаций.    С  руководителями 51 организации района проведена работа по вопросам создания профсоюзных организаций и заключения коллективных договоров. В районной газете «Заря Приобья» опубликованы 2 статьи с разъяснением прав работников при оформлении трудовых и коллективных договоров.  
Согласованные Минтрудсоцзащитой Алтайского края и районной трехсторонней комиссией основные индикативные показатели в сфере труда и занятости населения устанавливают обязательства сторон по достижению в 2018 году следующих контрольных цифр: количество работодателей бюджетного сектора, внесенных в реестр социально-ответственных работодателей  – 3 единицы; количество работодателей реального сектора экономики, внесенных в реестр социально-ответственных работодателей - 4 единицы.  

В целях развития социально-трудовых отношений на территории муниципального образования Калманский район и формирования социально-ответственного поведения работодателей, районная трёхсторонняя комиссия по регулированию социально-трудовых отношений            

РЕШИЛА: 


1.Территориальному объединению работодателей Калманского района, профсоюзам, администрации Калманского района организовать:

 - выполнение целевых показателей районного трёхстороннего соглашения между администрацией Калманского района, Ассоциацией работодателей и профсоюзами на 2017-2020 годы в 2018 году;

 -  выполнение на территории района регионального соглашения между Алтайским краевым объединением организаций профсоюзов, краевыми объединениями работодателей и Администрацией Алтайского края на 2017–2019 годы на основе принципов социального партнерства, коллективно-договорного регулирования социально-трудовых отношений;

-  осуществление мер взаимодействия, предусматривающих дополнительное стимулирование работодателей к социально - ответственному поведению на рынке труда. 

2. Рекомендовать администрации Калманского района:

-    рассмотреть возможность принятия правовых актов, предусматривающих дополнительные меры по стимулированию работодателей к социально- ответственному поведению на рынке труда;

-     руководствоваться заключениями социальной экспертизы при принятии решений о предоставлении работодателям муниципальной поддержки;

- ходатайствовать о включении в реестр работодателей, соответствующих критериям отнесения к категориям "социально ответственный работодатель" или "социально ориентированный работодатель" на основании декларации о соответствии деятельности организации установленным критериям и предоставленного пакета документов.
3. Рекомендовать работодателям Калманского района:  

-  руководителям Рифер Д.А., Рифер В.А., Степанову А.П., Золотареву М.А. в целях усиления мотивации работников на повышение производительности труда, соблюдения требований трудовой и технологической дисциплин инициировать заключение коллективного договора и подать декларации в уполномоченный орган на получение статуса «Социально ответственный работодатель»;
- руководителям бюджетных учреждений Калининой Г.И., Большаковой Л.В., Чернолуцкой О.В. провести специальную оценку условий труда.
    4. Координационному совету председателей профсоюзных организаций Калманского района: 
 - активизировать работу по созданию новых первичных профсоюзных организаций, повышению их роли в защите социально-трудовых прав работников;    

- повысить качество профсоюзного контроля за соблюдением работодателями трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права;

- проводить совместные с администрацией района проверки исполнения трудового законодательства и соглашений.
Координатор районной 

трёхсторонней комиссии                                                            Е.В. Бистерфельд
Секретарь комиссии                                                                    В.И. Губенков   

