Информация об обращениях жителей Калманского района в администрацию района за 2014 год.

В 2014 году в администрацию района поступило 1287 обращений граждан, что на   14%  или 179 обращений больше по сравнению с  2013 годом ( в 2013 году- 1108  обращений,  в 2012 году  1204, в  2011 году -1043 обращения, в 2010 году-1100 обращений граждан, в  2009 году -1149 обращений). Это максимальное количество обращений за последние 5 лет в администрацию района. Увеличение обращений произошло за счет увеличения заявлений, а не жалоб.
Из 1287 обращений:

-заявления 1135 (в 2013 году- 924, в 2012 г.- 967 , в 2011 г.- 786, в 2010 г.- 892);
-жалобы 152 (в 2013 году- 184в 2012 году- 237, в 2011 г.- 257, в 2010 г.- 208 жалоб), в том числе поступившие на личном приеме 45 обращений.
В 2014 году, как и в предыдущие годы, происходило сокращение количества поступающих жалоб. Что свидетельствует об уменьшении нарушения прав граждан. 
Выездные приемы граждан по личным вопросам проводились во всех 10 администрациях сельсоветов.
Личный прием граждан осуществлялся в администрации района (1 и 3 понедельник месяца) и в населенных пунктах района, согласно утвержденного графика. Заблаговременно жители районы информировались через районную газету о дате приема граждан в соответствующем населенном пункте.
Можно выделить две основные проблемы, с которыми обращаются (жалуются) в администрацию района наши жители вот уже на протяжении многих лет это: некачественная работа жилищно-коммунальных служб (перебои с водоснабжением, отоплением, расчисткой дорог, тарифами и.т.) и получение земельных участков
Из 152 жалоб:

-62 (41%)  о работе ЖКХ (об отключении горячей воды, о низкой температуре в жилых домах, расчистка  дорог, ремонт дорог, установка водонапорной башни, о ремонте водопровода, восстановлении бесперебойного водоснабжения, восстановление освещения на улице и т.п.)

-19 (12.5%) о выделении жилья, об очередности в программе, о включении в районную целевую программу, о ремонте жилья и.т.п.


-10 (6.5%) о предоставлении земельного участка, об аренде земельного участка,  о разъяснении порядка оформления земельного участка, об оплате за аренду земли и т.п.


-9  (5.9%) о газификации


-5 (3.2%) по устранению последствий паводка

-3 (1.9%) о предоставлении материальной помощи

-44 (28.9%)  единичные жалобы граждан ( о доставке детей в школу, об оказании юридической помощи, о порядке формирования бюджета сельсоветов, о содержании собак, о трудоустройстве, о задолженности по заработной плате, о передаче детей под опеку,  о выдаче справки и т.п.).
География поступления жалоб:

-администрация Калманского сельсовета 47 жалоб (31%)
-администрация Новоромановского сельсовета 22 (14.4%)

-администрация Зимаревского сельсовета 18 (11.8%)

-администрация Бурановского сельсовета 17 (11%)
-администрация Калистратихинского  сельсовета 16 (10.5%)
-администрация Кубанского сельсовета 7 (4.6%)

-администрация Шиловского сельсовета 5 (3.3%)
-администрация Обского сельсовета 4 (2.6%)
-администрация Усть-Алейского сельсовета 4 (2.6%)
-администрация Шадринского сельсовета 2 (1.3%)
-г.Барнаул 10 (6.5)

В 2014 году наибольшее количество жалоб поступило из Калманского сельсовета, как и в предыдущий год. 
В соответствии с законом заявление - просьба гражданина о содействии в реализации его конституционных прав и свобод или конституционных прав и свобод других лиц, либо сообщение о нарушении законов и иных нормативных правовых актов, недостатках в работе государственных органов, органов местного самоуправления и должностных лиц, либо критика деятельности указанных органов и должностных лиц;

Из 1135 заявлений поступивших в администрацию района:
-573 заявлений по вопросам предоставления земельных участков, о расторжении договоров аренды

-335 заявления по кадрам (прием, увольнение, перевод, предоставление   материальной помощи, отпусков, справок о заработной плате, об удержании из заработной платы)

-101 заявлений по опеке и попечительству (разрешение на совершение сделки по продажи жилого помещения, снятие и назначение опеки, о создании приемной семьи, о разрешении вступления в брак, о передаче детей)

-45 заявлений о жилье (включение в состав участников районных целевых программ)
12 заявлений о выдаче целевых направлений в ВУЗы края

-69 иные заявления.
Управляющий делами- руководитель 

аппарата администрации района                                          Н.Ф. Михайлова
