Общая информация.
С целью осуществления  надлежащего финансового контроля за использованием средств местного бюджета, муниципальной собственности, руководствуясь Бюджетным кодексом Российской Федерации и Федеральным Законом 131-ФЗ «Об общих принципах организации  местного самоуправления в  Российской Федерации» Собранием депутатов Калманского района 2 ноября 2005 года  в соответствии с Уставом муниципального образования Калманский район Алтайского края было принято решение о создании с 01 января 2006 года контрольно-счетной палаты Калманского района и утверждено Положение о контрольно-счетной палате Калманского района.
Контрольно-счётная палата Калманского района Алтайского края является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, образуется районным Собранием депутатов Калманского района и ему подотчетна, обладает организационной и функциональной независимостью, является самостоятельным юридическим лицом. Деятельность Контрольно-счетной палаты основывается на принципах законности, объективности, эффективности, независимости и гласности.

В своей деятельности Контрольно-счётная палата Калманского района Алтайского края руководствуется Конституцией Российской Федерации; Бюджетным кодексом Российской Федерации; Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; Федеральным законом от 7 февраля 2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации, федеральных территорий и муниципальных образований»; Законом Алтайского края от 05.05.2017 № 35-ЗС «О регулировании некоторых отношений в сфере организации и деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований Алтайского края», другими НПА.

Порядок формирования, структура Контрольно-счётной палаты района, её компетенция, полномочия и порядок деятельности определяются Положением о Контрольно-счетной палате Калманского района Алтайского края, утвержденным решением районного Собрания депутатов Калманского района Алтайского края от 27.12.2021г. №106.   
В штате контрольно-счетной палаты 3 человека (2,4 шт. единиц) - председатель Контрольно-счетной палаты, инспектор и бухгалтер. Председатель Контрольно-счетной палаты назначается на муниципальную должность и освобождается от должности решением районного Собрания депутатов Калманского района. Инспектор занимает должность муниципальной службы.
С 09 ноября 2019 года должность председателя занимает Шалагина Ольга Геннадьевна. Образование: высшее экономическое, ученая степень – кандидат экономических наук, ученое звание – доцент.



Последние сведения о повышении квалификации: 

· «Совершенствование работы государственных и муниципальных органов власти» ООО Всероссийский научно-образовательный центр «Современные образовательные технологии» (апрель 2019г.),

· «Актуальные аспекты управления современными организациями» Алтайский филиал Финансового университета при Правительстве РФ (июнь 2019г.),
· «Внешний государственный (муниципальный) финансовый контроль: эффективная реализация полномочий контрольно-счетными органами» Алтайский филиал Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ - РАНХиГС (декабрь 2021г.).

Шалагина Ольга Геннадьевна родилась в 1976 году в Красноярском крае, в 1995 году закончила школу, в 1998г. - экономический факультет Красноярского государственного аграрного университета, после окончания работала там же преподавателем, с 2000 по 2003 г. обучалась в аспирантуре Московской сельскохозяйственной академии по направлению «экономика и управление народным хозяйством», там же работала преподавателем. После успешной и досрочной защиты диссертации и присвоения ученой степени кандидата экономических наук приехала в Алтайский край. С 2004 года работала доцентом кафедры государственного и муниципального управления на экономическом факультете Алтайского государственного аграрного университета, имеет большое количество опубликованных научных трудов по экономике и государственному управлению, учебно-практических пособий по подготовке специалистов и бакалавров в области экономики, финансов и управления. Ольга Геннадьевна с 2004 года живёт в с.Калманка. Активно занимается общественной деятельностью, с сентября 2017г. по ноябрь 2019г. была депутатом, заместителем Председателя Совета депутатов Калманского сельсовета Калманского района Алтайского края, председателем постоянной комиссии Совета депутатов по бюджету; входит в состав Общественного Совета и Районного Совета женщин при главе Калманского района.
Адрес местонахождения: 659040, Алтайский край, Калманский район, с.Калманка, ул.Ленина, 26. 
Контактные телефоны: 8-905-925-71-02, 8-923-166-85-66. 
Адрес электронной почты kspkrak@yandex.ru
Прием (по предварительной записи) ведется по адресу: Алтайский край, Калманский район, с.Калманка, ул. Ленина, 26.  

