АДМИНИСТРАЦИЯ БУРАНОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
КАЛМАНСКОГО РАЙОНА АЛТАЙСКОГО КРАЯ
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№                                                                                                                        с. Бураново

 Об определении случаев осуществления 
 банковского сопровождения контрактов,
 предметом которых являются поставки
 товаров, выполнение работ, оказание 
 услуг для муниципальных нужд
 Бурановского сельсовета Калманского района
 
В соответствии с частью 2 статьи 35 Федерального закона от 05.04.2013 № 44 ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Постановление Российской Федерации от 20.09.2014 № 963 «Об осуществлении банковского сопровождения контрактов» «Об осуществлении банковского сопровождения контрактов»
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Установить, что банковское сопровождение контрактов, предметом которых являются поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения муниципальных нужд Бурановского сельсовета Калманского района (далее «контракт»), осуществляется:
в отношении банковского сопровождения контракта, заключающегося в проведении мониторинга расчетов в рамках исполнения контракта, если начальная (максимальная) цена контракта (цена контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) составляет не менее 200 миллионов рублей;
в отношении расширенного банковского сопровождения контракта, если начальная (максимальная) цена контракта (цена контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) составляет не менее 5 миллиардов рублей.

2. Настоящее постановление опубликовать в установленном порядке.
3. Контроль за данным постановлением оставляю за собой.

И. о. главы Администрации  сельсовета                                    С.В.Фролов              

