ПРОТОКОЛ
 заседания Совета по противодействию коррупции при главе администрации Калманского района 
30 октября 2017                                                                 администрация района
Присутствующие члены Совета
1. Манишин В.Е.
2. Михайлова Н.Ф.
3. Скворцова Т.М.
4. Оплачко В.В.
5. Кузьмин Д.А.
6. Алексаев А.П.
ПОВЕСТКА
1. Об организации работы по аттестации муниципальных служащих администрации района и ее структурных подразделений.
Докладчик: Михайлова Н.Ф., управляющий делами- руководитель аппарата администрации района
2. О результатах предоставления сведений о доходах, об  имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги /супруга/ и несовершеннолетних детей муниципальными служащими за 2016 год и размещение на сайте администрации района.
Докладчик: Баженова А.Ю., главный специалист по кадрам и работе с секретными документами администрации района
3. О результатах и проблемах муниципального земельного контроля по использованию земельных участков, предоставленных физическим и юридическим лицам.
Докладчик: Скворцова Т.М., председатель комитета администрации района по управлению муниципальным имуществом
4. О размещении рекламных конструкций на территории муниципального образования Калманский район.
Докладчик: Скворцова Т.М., председатель комитета администрации района по управлению муниципальным имуществом
5. Об обеспечении выполнения графика размещения в районной газете «Заря Приобья» информаций о детальности администрации района.
Докладчик: Михайлова Н.Ф., управляющий делами -руководитель аппарата администрации района
Манишин В.Е. сегодня проводим очередной Совет по противодействию коррупции при главе администрации района, на повестке 5 вопросов, они являются плановыми.
По первому вопросу слово предоставляется Михайловой Н.Ф., управляющему делами- руководителю аппарата администрации района.
Михайлова Н.Ф. В своем выступлении она отметила, что аттестация муниципальных служащих в администрации района проводится в соответствии с действующим законодательством 1 раз в три года. Все муниципальные служащие прошли аттестацию в установленный срок за исключением тех, кто в силу законодательства не подпадает под аттестацию. Аттестация провидится как муниципальных служащих администрации района, так и структурных подразделений администрации района.
В феврале 2017 году аттестация проводилась среди  11 муниципальных служащих. 
В декабре 2015 года аттестации проводилась среди 8 муниципальных служащих.
В январе 2015 года аттестация проводилась среди 19 муниципальных служащих.
По результатам аттестации каждому муниципальному служащему были внесены  рекомендации.
Нарушений при проведении аттестации выявлено не было.

Манишин В.Е. Вопросы, замечания, предложения к докладчику.
Переходим к обсуждению следующего вопроса повестки. Слово предоставляется Баженовой А.Ю., главному специалисту  по кадрам и работе с секретными документами администрации района.

Баженова А.Ю. В своем выступлении она отметила, что служащие должности, которых относятся к коррупционным, представили сведения в установленный срок. При первичной проверки представленных сведений, нарушений выявлено не было. Инструкция по   заполнению сведения размещения на официальном сайте администрации района. В срок до 15 мая текущего года сведения разместили на сайте администрации района.

Манишин В.Е. Вопросы, предложения и замечания к докладчику.

Кузьмин Д.А. Не своевременно размещены были  сведения о руководителях  комитетом по образованию администрации района, но сейчас все ими исправлено. Иных вопросов нет.

Михайлова Н.Ф. Хочется добавить, что принят закон, согласно которому глава района,  главы администраций сельсоветов и главы сельсоветов предоставляют сведения теперь Губернатору Алтайского края.

Кузьмин Д.А. Да это действительно так, но также и все депутаты. Но можно еще уточнить.

Манишин В.Е. Вопросы, замечания. Нет, переходим к рассмотрению следующего вопроса. Слово предоставляется Скворцовой Т.М., председателю комитета администрации района по управлению муниципальным имуществом.

Скворцова Т.М. В своем выступлении она отметила, что  в связи с наложением моратория на 2018 год по проверкам, то их не будет. Но работу по составлению плана проверок необходимо будет начать в июле 2018 года и обязательно разместить на специальном сайте.

Кузьмин Д.А. Да действительно так, мораторий на проверки, главное включить в план Совета на 2018 год вопрос о проводимой работе по земельному контролю.

Манишин В.Е. Замечания, предложения и вопросы к докладчику. Нет. Переходим к рассмотрению следующего вопроса, слово предоставляется Скворцовой Т.М.

Скворцова Т.М. В текущем году заявлений на установку рекламных конструкций не поступало, соответственно работа не велась.
Михайлова Н.Ф. Может необходимо проинформировать граждан через газету о порядке получения такой услуги, граждане, скорее всего не знают об этом.
Скворцова Т.М. Тот, кто желает установить рекламную конструкцию, как правило, знает весь порядок.

Кузьмин Д.А. Я думаю, это будет не лишним, если в газете появиться статья о том, что администрация района выполняет такую работу и установка рекламных конструкций не является произвольной, стихийной.
Скворцова Т.М. Да опубликуем такую статью в газете.
Манишин В.Е. Еще вопросы и предложения к докладчику.
Переходим к рассмотрению последнего вопроса повестки Совета по противодействию коррупции при главе администрации района. Слово представляется Михайловой Н.Ф.
Михайлова Н.Ф. В целях информирования граждан района утвержден график опубликования статей в газете о деятельности администрации, но если регулярные напоминания позволяли соблюдать график опубликования, то сейчас статьи с июля не публикуются. В должниках счисляться Кудин А.Н., Бистерфельд Е.В. и Губенков В.И. Они заверили, что в ближайшее время статьи будут опубликованы. Данный вопрос будет на контроле.

Манишин В.Е. Вопросы к докладчику. Нет. Предложения.
Михайлова Н.Ф. Предлагаю в срок до 15 декабря 2017 года внести предложения по формированию Плана работы Совета по противодействию коррупции на 2018 год



Исполняющий обязанности 
главы Калманского района,
председательствующий на Совете                             В.Е. Манишин

Управляющий делами- руководитель
аппарата администрации Калманского
района                                                                       Н.Ф. Михайлова





