
Пояснительная записка

к проекту распоряжения администрации Калманского района Алтайского края «Об утверждении Нормативных затрат на обеспечение функций администрации Калманского района 
[bookmark: _GoBack]Алтайского края»

Настоящий проект постановления разработан во исполнение положений статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а так же с постановлением администрации Калманского района Алтайского края от 18.07.2016г. № 458 «Об утверждении Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций муниципальных органов Калманского района Алтайского края, включая подведомственные казенные учреждения», постановлением администрации Калманского района Алтайского края от 15.07.2016г. № 455 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Калманского района Алтайского края, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения».
Проект постановления разработан в целях повышения эффективности бюджетных расходов и организации процесса бюджетного планирования администрации Калманского района  и подведомственных казенных учреждений.
Для проведения обсуждения в целях общественного контроля проект постановления и пояснительная записка к нему размещены на официальном сайте администрации Калманского района и в единой информационной системе в сфере закупок.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной и письменной форме до 8 августа 2016 года.
Почтовый адрес для направления предложений: 659040, Алтайский край, Калманский район, с.Калманка, ул.Ленина, 21.
Адрес электронной почты: adminkal@mail.ru
Номер контактного телефона 8(38551) 22461 (Кошелева Наталья Николаевна).
